

ŽUPNE OBAVIJESTI

7. USKRSNA NEDJELJA - B - 16.05.2021.

	7. USKRSNA NEDJELJA - B - 16.05.2021.
1.	<u>Danas su mise:</u> Petrićevac - 9:00 sati . Misna nakana je za pokojne <i>Marijana i Ankiću Batković</i> . Motike (Čivčije) - 11:00 sati . - Blagoslov polja Vujinovići - 14:00 sati .
2.	U <u>ponedjeljak</u> je sv. <i>Paškal Bajlonski</i> , redovnik. Misna nakana je za pokojnog <i>Mišu Domića</i> i sve pokojne iz obitelji <i>Domić</i> i <i>Ivanković</i> .
3.	U <u>utorak</u> je sv. <i>Feliks Kantalicijski</i> , redovnik. Ujedno je i deseti (10) od trinaest (13) utoraka sv. Anti Padovanskom. Sv. misa i pobožnost je na Petrićevcu u 18:00 sati za pokojnog <i>Vjekoslava - Slavka Martinovića</i> .
4.	U <u>srijedu</u> je sv. <i>Urban I</i> , papa. Misna nakana je za pokojnu <i>Vesnu Vranek r. Valentić</i> .
5.	U <u>četvrtak</u> je sv. <i>Bernardin Sijenski</i> , prezbiter.
6.	U <u>petak</u> je sv. <i>Kristofor</i> i <i>drugovi mučenici</i> .
7.	U <u>subotu</u> je sv. <i>Rita</i> . Toga dana je i slavlje duhovskog bdijenja u Trapistima s početkom u 17:00 sati . Prvi sat će biti posvećen Gospi, zatim će biti sv. misa, a potom klanjanje pred Presvetim oltarskim sakramentom. Potom će biti kratko druženje.
8.	U iduću <u>nedjelju</u> su Duhovi. Sveta misa je redovito u crkvi na <i>Petrićevcu</i> u 9:00 sati za pokojne <i>Janju Franta</i> i <i>Luciju Pletikosa</i> . U Vujinovićima je u 11:00 sati . - blagoslov polja. U župi Motike sveta misa je u 10:30 sati .
9.	Budući da se nalazimo u mjesecu svibnju (Gospinom mjesecu) svakim radnim danom krunica i misa je u 18:00 sati . Moljenje krunice je na nakanu za prestanak pandemije korona virusa
10.	U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

***Neka vam je svima blagoslovljen
dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!***



ŽUPNI LISTIĆ

LITURGIJSKA
GODINA B

7. USKRSNA NEDJELJA

16. svibnja 2021.

Župa sv. Antuna Padovanskoga - PETRIĆEVAC

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

www.samostan-petricevac.org

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

BROJ
65
GODINA II.

EVANĐELJE (Iv 17, 11b-19)

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i pomoli se: »Oče sveti, sačuvaj ih u svom imenu koje si mi dao: da budu jedno kao i mi. Dok sam ja bio s njima, ja sam ih čuvao u tvom imenu, njih koje si mi dao; i štitio ih, te nijedan od njih ne propade osim sina propasti, da se Pismo ispuni. A sada k tebi idem i ovo govorim u svijetu da imaju puninu moje radosti u sebi. Ja sam im predao tvoju riječ, a svijet ih zamrzi jer nisu od svijeta kao što ni ja nisam od svijeta.

Ne molim te da ih uzmeš sa svijeta, nego da ih očuvaš od Zloga. Oni nisu od svijeta kao što ni ja nisam od svijeta. Posveti ih u istini: tvoja je riječ istina. Kao što ti mene posla u svijet, tako i ja poslah njih u svijet. I za njih posvećujem samog sebe da i oni budu posvećeni u istini.«

Riječ Gospodnja

DUHOVNA POEZIJA - Danju i noću

Gorski se potok
neprestano slijeva u dolinu,
šumi do neba.
Još u vrelini ljeta
žubori on molitvu svoju
danju i noću,
radosne vodene korale

Barbara Cratzius

RAZMATRANJE NEDJELJNOG EVANĐELJA

U I. čitanju, 7. uskrsne nedjelje sv. Pavao govori o svom apostolskom djelovanju i ističe budnost kao jednu nužnu i važnu vrlinu. On se susreće s, a i za ubuduće predviđa, puno problema i poteškoća u svom djelovanju, a neki se pojavljuju u samoj kršćanskoj zajednici. Usprkos tome, traži da upremo pogled u budućnost s vjerom i pouzdanjem. Završavajući svoj govor, on spominje i svoj trud i napor: *za potrebe moje i onih koji su sa mnom zasluživale su ove ruke* te nam upućuje savjet kako djelovati i biti milosrdan jer *treba se zauzimati za nemoćne te na pameti imati riječi Gospodina Isusa jer on reče: 'Blaženije je davati nego primati.'*

Jedinstvo za koje moli Isus ne odnosi se samo na jedinstvo među učenicima, nego moli i za njihovo jedinstvo s Bogom Ocem.

Od trenutka izgovaranja ove molitve do Isusova ponovnog dolaska, čovječanstvo mora težiti i nadati se, i ulagati silan napor u ostvarivanje ideala jedinstva kao nečeg što, iako daleko, nije nemoguće. Ono je stvarnost koja se rađa u srcima djece Božje.

Živa riječ 2015.

OSVRTI I KOMENTARI

Nalazimo se u posljednjoj Uskrsnoj nedjelji. Još tjedan dana traje Uskrsno vrijeme te se nakon svetkovine Duhova nastavlja s vremenom kroz godinu. U tjednu koji je pred nama nema značajnijih svetkovina ni zapovjednih blagdana.

DUHOVNA MUDROST - *Moć molitve*

Neki Starac reče: "Trajna molitva popravlja u kratkom vremenu duh".

Monasi ne smatraju molitvu u prvom redu svojom dužnošću nego prije svega Božjim darom. Ona ima terapijsko djelovanje. Ona liječi ljudske rane. Duši pomaže doći do daha i čisti duh. Molitva preobražava ljudske misli i osjeća je.

Pritom je važno ne ciljati molitvom svoju zlobu ili svoj strah, svoju zavist ili svoju depresiju, nego moliti s njima. U molitvi bismo trebali staviti pred Boga svoj strah, svoju zlobu i svoju žalost. Uđemo li pred Bogom u svoju žalost i slijedimo je sve do njezina uzroka, tada će nas ona otvoriti Bogu. Na dnu

svoje žalosti, svoje potištenosti, svoje ogorčenosti naći ćemo Boga koji smiruje naše ranjeno srce i svojim blagim svjetlom osvjetljuje ponore naše duše.

Naš je duh često pomračen negativnim emocijama. Tada svoj život i čovjeka uza se ne gledamo jasnim očima nego kroz naočale koje su zamagljene ljutnjom ili nekim drugim projekcijama. U molitvi se ide za tim da svoju ogorčenost predamo Bogu. Iznesem li pred Boga svoju ljutnju, već sam se od nje odvojio. Kad i u ljutnji svjesno gledam prema Bogu i njegovu milosrđu, ljutnja gubi snagu. (...)

Nepoznati autor

MOLITVA - *Paliti i žariti snagom vjere*

Diši u nas, Ti Duše živa Boga,
da sve u nama vri od Njegova života.
Ražari nas, Ti Duše ljubavi,
da zapališ naša bolesna srca.
Oživi nas, Ti snago Uskrišenika,
da naš strah i naša slabost
postanu nadaleko svjetlećom nadom.
Privij nas k sebi, Ti Božji Duše,
da Tvoj život postane i našim životom.
Dođi, Duše Oca i Sina,
dođi, Ti ljubavi Božja što osobom si postala.
Dođi i otvori
zidine naših srdaca,
proširi naše misli i osjećaje.
Dođi i istjeraj nas iz naše malodušnosti
van među ljude.
Dođi i oživi nas
svojim božanskim dahom,
ponovo nas stvori i daj nam
da u Tvoje ime palimo i žarimo
snagom svoje ljubav i vjere.

Martin Thurmer